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«ن والقلم و ما يسطرون»
کلمه نزد خدا بود و خدا آن را با قلم بر ما نازل کرد.

ماهان  موسسه  الهی،  موهبت  چنین  از  تشکر  پاس  به 
درصدد برآمده است تا در راستای انتقال دانش و مفاهیم 
با کمک اساتید مجرب و مجموعه کتب آموزشی خود برای 
شما داوطلبان ادامه تحصیل در مقطع کارشناسی ارشد، 
گام موثری بردارد. امید است تلاش های خدمتگزاران شما 

در این موسسه پایه گذار گام های بلند فردای شما باشد. 
به منظور  ماهان  آموزشی  کمک  کتاب های  مجموعه 
و  سراسری  ارشد  کارشناسی  کنکور  داوطلبان  استفاده 
با  کرده ایم  سعی  کتاب ها  این  در  شده اند.  تالیف  آزاد 
بهره گیری از تجربه اساتید بزرگ و کتب معتبر داوطلبان 
را از مطالعه کتاب  های متعدد در هر درس بی نیاز کنیم. 

به صورت  دانشجویان  سایر  برای  ماهان  تالیفات  دیگر 
ذیل می باشد:

کنکور  مرحله   5 شامل  8  آزمون:  کتاب های  مجموعه 
کارشناسی ارشد 5 سال اخیر به همراه 3 مرحله آزمون 
برای  که  می باشد  تشریحی  پاسخ  با  همراه  ماهان  تالیفی 
این  است.  شده  طراحی  کنکور  سوالات  نمونه  با  آشنایی 
مجموعه کتاب ها با توجه به تحلیل 3 ساله اخیر کنکور و 
بودجه بندی مباحث در هریک از دروس، اطلاعات مناسبی 

جهت برنامه ریزی درسی در اختیار دانشجو قرار می دهد.

مجموعه کتاب های کوچک: شامل کلیه نکات کاربردی 
ارشد  کارشناسی  کنکور  مختلف  گرایش های  در 
می باشد که برای دانشجویان جهت جمع بندی مباحث 

در 2 ماهه آخر قبل از کنکور مفید می باشد.
همکاران  و  مولفان  اساتید،  مجموعه  از  بدین وسیله 
محترم خانواده بزرگ ماهان که در تولید و به روزرسانی 
تالیفات ماهان نقش  موثری داشته اند، صمیمانه تقدیر 

و تشکر می نماییم. 
دانشجویان عزیز و اساتید محترم می توانند هرگونه انتقاد 
سایت  طریق  از  را  ماهان  تالیفات  درخصوص  پیشنهاد  و 

ماهان به آدرس mahan.ac.ir با ما در میان بگذارند.

موسسه آموزش عالى آزاد ماهان

سخن ناشر



پس از چند سال برگزارى آزمون دكترى و سوالات متفاوتى كه در بخش زبان عمومى 
دكترى بويژه در سالهاى اول ارائه شد، خوشبختانه در آزمون هاى دو سال اخير يعنى 
 PBT سالهاى 93 و 94 سطح سوالات به استانداردى رسيد كه بسيار نزديك به تافل
است. نويسندگان اين سطور با توجه به اين نكته در صدد تدوين منبعى برآمدند كه بر 

اساس جامع ترين مرجع بين المللى اين آزمون باشد؛ يعنى كتاب
 (LONGMAN PREPARATION COURSE FOR THE TOEFL TEST (PBT 
كه توسط انتشارات ماهان به چاپ رسيده و تا زمان نگارش اين سطور سه بار تجديد 

چاپ شده است. 

بايد اذعان كرد كه پس از خواندن مطالب اين كتاب، يكى از ملزومات آماده سازى براى 
آزمون دكترى حل سوالات استانداردى است كه از نظر سطح نزديك به اين آزمون 
مجموعه  است.  محدود  استاندارد  سوالات  به  دانشجويان  دسترسى  متاسفانه  باشند. 
حاضر دربرگيرندة تست هاى متعددى است كه تمامى آنها از بين سوالات آزمون هاى 
آزمون  سطح  با  مطابق  دقيقا  آنها  سطح  و  شده اند  گزينش  بين المللى  تافل  استاندارد 
دكترى است. پاسخ هاى تشريحى اين سوالات راهگشاى داوطلبان خواهد بود به درك 
عميق تر نكات موجود در تستها. توصيه مى شود اين مجموعه به عنوان مكمل كتاب 

«زبان عمومى دكترى» نوشته على اصغر رحيمى انتشارات ماهان استفاده شود.
در پايان از موسسة محترم ماهان تشكر و قدردانى مى كنم كه امكان چاپ اين اثر را 
فراهم آوردند. قدردان دوست خوبم جناب آقاى منصور محمدزاده هستم كه دلسوزانه 
پيگير تمامى امور اين كتاب بودند؛ و در پايان تشكر ويژه اى از سركار خانم بيگى و ساير 

عوامل بخش انتشارات ماهان.
با نثار بهترين آرزوها به پيشگاه بلند همه دانشجويان و داوطلبان آزمون دكترى كه 

پويندگان واقعى عرصه علم اند.

سخن مؤلف
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 تست شماره 1 
Structure:

1- The ponderosa pine is _____ of the most of the timber used by forest- product firms in the Black Hills 
of South Dakota. 

 the source   as source
 the source which   because the source 

2- Computers that once took up entire rooms are now _____ to put on desktops and into wristwatches. 
 small enough   smaller than   so small   as small as 

3- According to some educators, the goal of teaching is to help students learn what _____ to know to live 
a well-adjusted and successful life. 

 do they need   they need   they are needed   as they may need  

4- The sapphire’s transparency to ultraviolet and infrared radiation makes _____ in optical instruments. 
 it is of use    it uses   it a useful   it useful 

5- _____ initial recognition while still quite young. 
 Most famous scientists achieve  That most famous scientists achieved 
 Most famous scientists who achieved  For most famous scientists to achieve  

6- Mango trees, _____ densely covered with glossy leaves and bear small fragrant flowers, grow rapidly 
and can attain heights of up to 90 feet. 

 whose   which are   are when   which  

7- _____ the Canadian composer Barbara Pentland wrote four symphonies, three concertos, and an 
opera, among other works. 

 An artist who, prolific   Is a prolific artist
 Prolific an artist   A prolific artist 

8- The Chisos Mountains in Big Bend National park in Texas were created by volcanic eruptions that 
occurred _____. 

 the area in which dinosaurs roamed  when dinosaurs roamed the area
 did dinosaurs roam the area   dinosaurs roaming the area

Vocabulary:

9- It is evident that animals played a predominant role in the world of the upper Paleolithic Period.
 hazardous   principal   minuscule   misunderstood

10- Some experts believe that the functions of the print media will be replaced by audio or visual media.
 distribution   influences   roles   popularity

11- A central issue in probability is predicting the value of a future observation. 
  recording   interpreting   observing   foretelling

12- The modem world is inundated with competing propaganda and counterpropaganda.      
 balanced   sustained   overwhelmed   contaminated

11 شماره شمارهتست تست
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13- The expansion of public services has caused concern that the civil service branches are becoming 
autonomous powers.                        

 independent  advanced   superior   perilous

14- A deep rock tunnel between Washington, D.C. and Boston that employs an entirely new type of rapid 
conveyance is receiving serious consideration from civil planners.        

 an outlandishly   a comparatively   an intrinsically   a completely

15- Women’s magazines reflect the changing view of women’s role in society.     
 distort   show   accentuate   promote

16- Courtship is a widespread prelude to mating among modern reptiles.       
 a tedious   an uncontrolled   a common   an essential 

17- The elimination of carbon dioxide is a necessary process in all animals.       
 rejection   accumulation   deletion   production

18- In contrast to traditional rhetoric, modern rhetoric has shifted its focus to the audience or reader. 
 intensified   narrowed   maintained   altered

19- The enormous rigid plates that make up the outer shell of the Earth continually move relative to one 
another.                                                                                  

 vast  ancient  dense   deep 

20- The process of eutrophication involves a sharp increase in the concentration of phosphorus and 
nitrogen and promotes the growth of algae.    

 conceals   boosts   disrupts   halts

Reading Comprehension:
The conservatism of the early English colonists in North America, their strong attachment to the English 

way of doing things, would play a major part in the furniture that was made in New England. The very 
tools that the first New England furniture makers used were, after all, not much different from those used 
for centuries – even millennia: basic hammers, saws, chisels, planes, augers, compasses, and measures. 
These were the tools used more or less by all people who worked with wood: carpenters, barrel makers, 
and shipwrights. At most the furniture makers might have had planes with special edges or more delicate 
chisels, but there could not have been much specialization in the early years of the colonies. 

 The furniture makers in those early decades of the 1600’s were known as “joiners”, for the primary 
method of constructing furniture, at least among the English of this time, was that of mortise-and-tenon 
joinery. The mortise is the hole chiseled and cut into one piece of wood, while the tenon is the tongue or 
protruding element shaped from another piece of wood so that it fits into the mortise; and another small hole 
is then drilled (with the auger) through the mortised end and the tenon so that a whittled peg can secure the 
joint – thus the term “joiner.” Panels were fitted into slots on the basic frames. This kind of construction 
was used for making everything from houses to chests.  

 Relatively little hardware was used during this period. Some nails – forged by hand – were used, 
but no screws or glue. Hinges were often made of leather, but metal hinges were also used. The cruder 
varieties were made by blacksmiths in the colonies, but the finer metal elements were imported. Locks 
and escutcheon plates – the latter to shield the wood from the metal key – would often be imported. Above 
all, what the early English colonists imported was their knowledge of, familiarity with, and dedication to the 
traditional types and designs of furniture they knew in England. 
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21- The phrase “attachment to” in line 1 is closest in meaning to 
 control of   distance from  curiosity about   preference for 

22- The word “protruding” in line 11 is closest in meaning to 
 parallel   simple  projecting   important 

23- The relationship of a mortise and a tenon is most similar to that of 
 a lock and a key   a book and its cover  a cup and a saucer   a hammer and a nail 

24- For what purpose did woodworkers use an auger 
 To whittle a peg   To make a tenon   To drill a hole   To measure a panel  

25- Which of the following were NOT used in the construction of colonial furniture? 
 Mortises  Nails  Hinges  Screws 

26- The author implies that colonial metalworkers were 
 unable to make elaborate parts   more skilled than woodworkers
 more conservative than other colonists  frequently employed by joiners 

27- The word “shield” in line 18 is closest in meaning to 
 decorate  copy   shape   protect  

28- The word “they” in line 20 refers to 
 designs  types  colonists   all  

29- The author implies that the colonial joiners……  
 were highly paid
 based their furniture on English models 
 used many specialized tools
 had to adjust to using new kinds of wood in New England 

30- Which of the following terms does the author explain in the passage? 
 “millennia” (line 4)   “joiners” (line 8) 
 “whittled” (line 12)   “blacksmiths” (line 17) 
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 پاسخ تست شماره 1 

گزينه 1   11
در اين جمله پس از فاعل و فعل به اسم نياز است. گزينه هاى دوم و چهارم نادرستند زيرا با حرف ربط آغاز شده اند. گزينه سوم هم صحيح 

نيست زيرا حرف ربط پايان اين گزينه به يك جمله واره فعل  دار نياز دارد. 
گزينه 1   22

سه گزينه اخر صحيح نيستند. گزينه هاى دوم و چهارم به اسم نياز دارد. گزينه سوم نيز به حرف ربط و جمله واره نيازمند است. 
گزينه 2   33

جمله واره مفعولى به فاعل و فعل معلوم نيازمند است كه تنها در گزينه دوم به چشم مى خورد. 
گزينه 4   44

دو گزينه نخست نادرستند زيرا جمله به فعل اضافى نياز ندارد. صفت به كار رفته در گزينه سوم نيز به اسم نياز دارد. 
گزينه 1   55

سه گزينه آخر نادرستند زيرا هر سه گزينه ساختار جمله واره اى ناقص دارند و جمله واره اصلى در آنها فاقد فعل است. 
گزينه 2   66

جمله واره وصفى به حرف ربط و فعل نيازمند است كه تنها در گزينه دوم به چشم مى خورد. 
گزينه 4   77

جمله واره وصفى كوتاه شده كه در آن حرف ربط و فعل حذف شده است. ساير گزينه ها ساختار جمله واره ندارند. 
گزينه 2   88

در اين پرسش به جمله واره قيدى نياز داريم. گزينه نخست به حرف ربط نياز دارد. در گزينه سوم فعل اضافه وجود دارد و گزينه آخر نيز 
يك حرف ربط كم دارد. 

گزينه 2   99
به معناى «مهم و اساسى» است و معنى جمله تنها با اين گزينه كامل مى شود. 

گزينه 3   1010
به معناى «كاركردها» و «نقش ها» است و معناى جمله فقط با اين گزينه كامل مى شود. 

گزينه 4   1111
به معناى «پيش بينى كردن» است و معناى جمله فقط با اين گزينه كامل مى شود. 

گزينه 3   1212
به معناى «سرشار بودن» است و معناى جمله فقط با اين گزينه كامل مى شود. 

گزينه 1   1313
به معناى «مستقل» است و معناى جمله فقط با اين گزينه كامل مى شود. 

گزينه 4   1414
به معناى «كاملا» است و معناى جمله فقط با اين گزينه كامل مى شود. 

گزينه 2   1515
به معناى «بازتاب دادن» و «نشان دادن» است و معناى جمله فقط با اين گزينه كامل مى شود. 

گزينه 3   1616
به معناى «متداول» است و معناى جمله فقط با اين گزينه كامل مى شود. 

گزينه 3   1717
به معناى «حذف» است و معناى جمله فقط با اين گزينه كامل مى شود. 

گزينه 4   1818
به معناى «تبديل كردن» و «تغيير دادن» است و معناى جمله فقط با اين گزينه كامل مى شود.
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گزينه 1   1919
به معناى «عظيم» و «بزرگ» است و معناى جمله فقط با اين گزينه كامل مى شود. 

گزينه 2   2020
به معناى «افزايش دادن» و «ارتقا دادن» است و معناى جمله فقط با اين گزينه كامل مى شود. 

گزينه 4   2121
عبارت يادشده به معناى «ترجيح دادن» و يا «علاقه مند بودن» است كه با معناى گزينه چهارم معادل است. 

گزينه 3   2222
واژه يادشده به معناى «برجسته» و «بيرون زده» است كه با معناى گزينه سوم معادل است. 

گزينه 1   2323
رابطه ميان فاق و زبانه بيش از هر چيز به رابطه ميان قفل و كليد شبيه است. 

گزينه 3   2424
چوبكاران از مته براى ايجاد حفره استفاده مى كنند. 

گزينه 4   2525
در ساخت مبل سلطنتى از پيچ استفاده نمي شود. 

گزينه 1   2626
نويسنده به طور ضمنى مى گويد كه فلزكاران سازنده مبل سلطنتى قطعات را با ظرافت به كار نمي برند. 

گزينه 4   2727
واژه ياد شده در سطر بيست نوزدهم سوم به معناى حفاظ است. 

گزينه 3   2828
ضمير يادشده در سطر بيست و يكم به مهاجرنشينان اشاره دارد. 

گزينه 2   2929
نويسنده به طور ضمنى مى گويد كه مبل هاى سلطنتى بر اساس مدل هاى انگليسى طراحى شده بودند. 

گزينه 2   3030
نويسنده در سطر دوم درباره نجّاران و جوشكاران به تفصيل سخن گفته است. 
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 تست شماره 2 
Structure:

1- In bas-relief sculpture, a design projects very slightly from its background, _____ some coins. 
 as on   because   the way that   similarly 

2- Alaska found the first years of its statehood costly because it had to take over the expense of services 
_____ previously by the federal government. 

 to provide   be provided   providing   provided  

3- With age, the mineral content of human bones decreases, _____ them more fragile. 
 make    and to make
 thereby making    which it makes 

4- Not until Kentucky’s Mammoth Cave had been completely explored in 1972. 
 when was its full extent realized   that its full extent was realized
 was its full extent realized  the realization of its full extent 

5- The first explorer _____ California by land was Jedediah Strong Smith, a trapper who crossed the 
southwestern deserts of the United States in 1826. 

 that he reached   reached   to reach   reaching it 

6- Written to be performed on a _____, Thornton Wilder’s play Our Town depicts life in a small New 
England community. 

 stage scenery of bare   bare of stage scenery 
 scenery bare of stage    stage bare of scenery 

7- _____ many copper mines in the state of Arizona, a fact which contributes significantly to the state’s 
economy. 

 They are  There are  Of the   The

8- Margaret Mead studied _____, and she was one of the first anthropologists to photograph hers 
subjects.

 cultures many different  many cultures different
 many different   many different cultures

 Vocabulary:

9- Evidence that harmful effects may result from small amounts of radiation has prompted concern 
about low level irradiation from various sources. 

 minimized  exaggerated   generated   sustained 

10- Large sponges often harbor smaller organisms.   
 shelter   reject   avoid   consume

11- Most varieties of squash were cultivated by American Indian civilizations.       
 bartered   grown   eaten   gathered 

12- The sugar maple grows to a height of 120 feet and has a dense crown of leaves that turns bright red 
in the fall.                                                                                              

 vibrant   thick   remarkable   large

22 شماره شمارهتست تست
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 13- The sumacs grown for landscape use display a graceful style with spectacular fall colors and colorful 
fruit clusters.                                                                                      

 elude   maintain   develop   exhibit 

14- Tadpoles typically dwell at the bottom of bodies of fresh water.                                        
 swim   feed   live   reproduce 

15- John Quincy Adams was a conspicuous opponent of the expansion of slavery.                                                    
 consistent  noticeable  distinguished  formidable

16- The Indian civilizations of Alabama spanned over 10.000 years.   
 declined   developed  covered   prospered

17- The banana is a gigantic herb that springs from an underground stem to form false trunks up (3) to 
20 feet high.                                                                                  

 an immense   a striking   an attractive   a plentiful 

18- The evolution of agriculture in the early years of the twentieth century was characterized by the 
partial mechanization of the sowing and reaping processes.     

 created  enriched   accelerated   typified

19- One of the most striking aspects of Indian cultures was the production of ceremonial costumes and 
ornaments worn during religious rituals.     

 absurd  remarkable   arbitrary   spontaneous

20- The innovative use of iron and steel in construction represented an important advancement in the 
building industry of the 1800s.                                                                        

 improvement  element   influence  occasion

Reading Comprehension:
In addition to their military role, the forts of the nineteenth century provided numerous other benefits 

for the American West. The establishment of these posts opened new roads and provided for the protection 
of daring adventurers and expeditions as well as established settlers. Forts also served as bases where 
enterprising entrepreneurs could bring commerce to the West, providing supplies and refreshments to 
soldiers as well as to pioneers. Posts like Fort Laramie provided supplies for wagon trains traveling the  
natural highways toward new frontiers. Some posts became stations for the pony  express; still others, 
such as Fort Davis, were stagecoach stops for weary travelers. All  of these functions, of course, suggest 
that the contributions of the forts to the civilization and development of the West extended beyond patrol 
duty. 

Through the establishment of military posts, yet other contributions were made to the development 
of western culture. Many posts maintained libraries or reading rooms, and some – for example, Fort 
Davis – had schools. Post chapels provided a setting for religious services and weddings. Throughout the 
wilderness, post bands provided entertainment and boosted morale. During the last part of the nineteenth 
century, to reduce expenses, gardening was encouraged at the forts, thus making experimental agriculture 
another activity of the military. The military stationed at the various forts also played a role in civilian life 
by assisting in maintaining order, and civilian officials often called on the army for protection. 

Certainly, among other significant contributions the army made to the improvement  of the conditions 
of life was the investigation of the relationships among health, climate, and architecture. From the earliest 
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colonial times throughout the nineteenth century, disease ranked as the foremost problem in defense. It 
slowed construction of forts and inhibited their military functions. Official documents from many regions 
contained innumerable reports of sickness that virtually incapacitated entire garrisons. In response to the 
problems, detailed observations of architecture and climate and their relationships to the frequency of the 
occurrence of various diseases were recorded at various posts across the nation by military surgeons.

21- Which of the following statements best expresses the main idea of the passage? 
 By the nineteenth century, forts were no longer used by the military.
 Surgeons at forts could not prevent outbreaks of disease. 
 Forts were important to the development of the American West 

(D) Life in nineteenth-century forts was very rough. 

22- The word “daring” in line 3 is closest in meaning to…… 
 lost   bold   lively   foolish 

23- Which of the following would a traveler be likely be LEAST likely to obtain at Fort Laramie? 
 Fresh water   Food  Formal clothing   Lodging 

24- The word “others” in line 6 refers to .........
 posts  wagon trains   frontiers   highways 

25- The word “boosted” in line 12 is closest in meaning to 
 influenced  established  raised  maintained

26- Which of the following is the most likely inference about the decision to promote gardening at forts? 
 It was expensive to import produce from far away. 
 Food brought in from outside was often spoiled 
 Gardening was a way to occupy otherwise idle soldiers. 
 The soil near the forts was very fertile. 

27- According to the passage, which of the following posed the biggest obstacle to the development of 
military forts? 

 Insufficient shelter   Shortage of materials
 Attacks by wild animals  Illness  

28- The word “inhibited” in line 19 is closest in meaning to 
 involved   exploited   united   hindered 

29- How did the military assists in the investigation of health problems? 
 By registering annual birth and death rates
 By experiments with different building materials
 By maintaining records of diseases and potential causes 
 By monitoring the soldiers’ diets 

30- The author organizes the discussion of forts by 
 describing their locations 
 comparing their sizes 
 explaining their damage to the environment
 listing their contributions to western life
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 پاسخ تست شماره 2 
گزينه    11

گزينه نخست جمله واره كوتاه شده است. سه گزينه ديگر درست نيستند زيرا همگى به فعل نياز دارند. 
گزينه 4   22

جمله واره به فعل مجهول نياز دارد. گزينه دوم صحيح نيست زيرا جمله واره به فعل ربطى نياز ندارد. 
گزينه 3   33

جمله واره همپايه كوتاه سازى شده است. فعل جمله گذراست و در حالت استمرارى به كار مى رود. 
گزينه 3   44

ساختار به كار رفته آغاز جمله محل فعل و فاعل را عوض مى كند. توجه كنيد كه حرف ربط به كار رفته در گزينه نخست زايد است. 
گزينه 3   55

ضمير به كار رفته در گزينه نخست زايد است. گزينه دوم به حرف ربط نياز دارد و ضمير مفعولى به كار رفته در گزينه آخر نيز كه به 
كاليفرنيا اشاره دارد حشو است. 

گزينه 4   66
دو گزينه نخست درست نيستند زيرا صفت به تنهايى نمى تواند قبل يا بعد از of بيايد. گزينه آخر جمله واره وصفى كوتاه شده است. 

گزينه 2   77
دو گزينه آخر فعل ندارند. تنها گزينه دوم مى تواند با صفت شمارشى many به كار رود. 

گزينه 4   88
 به دليل آمدن اسم subjects، جمله به صفت ملكى نياز دارد و كاربرد ضمير ملكى درست نيست. 

گزينه 3   99
واژه به كار رفته، در اين بافت به معناى «به وجود آوردن» است. معناى جمله فقط با اين گزينه كامل مى شود. 

گزينه 1   1010
واژه به كار رفته، در اين بافت به معناى «ممانعت كردن» و «سد كردن» است. معناى جمله فقط با اين گزينه كامل مى شود. 

گزينه 2   1111
واژه به كار رفته، در اين بافت به معناى «كشت شدن» و «پرورش يافتن» است. معناى جمله فقط با اين گزينه كامل مى شود. 

گزينه 2   1212
واژه به كار رفته، در اين بافت به معناى «فشرده» و «ضخيم» است. معناى جمله فقط با اين گزينه كامل مى شود. 

گزينه 4   1313
واژه به كار رفته، در اين بافت به معناى «نشان دادن» است. معناى جمله فقط با اين گزينه كامل مى شود. 

گزينه 3   1414
واژه به كار رفته، در اين بافت به معناى «زندگى كردن» است. معناى جمله فقط با اين گزينه كامل مى شود. 

گزينه 2   1515
واژه به كار رفته، در اين بافت به معناى «مشهود» است. معناى جمله فقط با اين گزينه كامل مى شود. 

گزينه 3   1616
واژه به كار رفته، در اين بافت به معناى «رواج داشتن» است. معناى جمله فقط با اين گزينه كامل مى شود. 

گزينه 1   1717
واژه به كار رفته، در اين بافت به معناى «بزرگ» و «عظيم» است. معناى جمله فقط با اين گزينه كامل مى شود.

گزينه 4   1818
واژه به كار رفته، در اين بافت به معناى «داراى ويژگى بودن» است. معناى جمله فقط با اين گزينه كامل مى شود. 

گزينه 2   1919
واژه به كار رفته، در اين بافت به معناى «قابل توجه» است. معناى جمله فقط با اين گزينه كامل مى شود.
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گزينه 1   2020
واژه به كار رفته، در اين بافت به معناى «پيشرفت» است. معناى جمله فقط با اين گزينه كامل مى شود. 

گزينه 3   2121
مضمون اصلى متن بالا اين است كه دژها در توسعه غرب آمريكا نقش مهمى داشته اند. 

گزينه 2   2222
واژه به كار رفته در سطر سوم به معناى «جسور» است كه با گزينه دوم مترادف است. 

گزينه 3   2323
مسافران در قلعه لارامى كمتر لباس رسمى به تن مى كنند. 

گزينه 1   2424
ضمير به كار رفته در سطر هفتم به «اماكن» و «مقرها» اشاره دارد. 

گزينه 3   2525
واژه به كار رفته در سطر سيزدهم به معناى «افزايش يافته» است. 

گزينه 1   2626
دليل آغاز كشاورزى در دژها اين بود كه وارد كردن محصولات كشاورزى از بيرون پرهزينه بود. 

گزينه 4   2727
بر اساس آنچه در متن آمده است، بيمارى مهمترين مانع گسترش دژهاى نظامى بوده است. 

گزينه 4   2828
واژه يادشده در سطر 21 به معناى ممانعت كردن است كه با گزينه آخر مترادف است. 

گزينه 3   2929
نظاميان با ثبت بيمارى ها و علل آنها به پيشبرد تحقيقات پزشكى كمك مى كردند. 

گزينه 4   3030
مباحث متن با محوريت خدمات دژها براى زندگى مردمان مغرب زمين نگاشته شده اند. 
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 تست شماره 3 
Structure:

1- Talc, a soft mineral with a variety of uses, sold is in slabs or in powdered form. 
  1   2  3    4

2- During the 1870’s iron workers in Alabama proved they could produce iron by burning iron ore with 
         1        2   3
coke, instead than with charcoal. 
 4

3- Geologists at the Hawaiian Volcano Observatory rely on a number of instruments to studying the 
           1       2         3    4
volcanoes in Hawaii. 

4- Underlying aerodynamics and all other branches of theoretical mechanics are the laws of motion who 
         1  2    3   4
were developed in the seventeenth century. 

5- Was opened in 1918, the Philips Collection in Washington, D.C., was the first museum in the United 
             1     2
States devoted to modern art. 
     3        4

6- A mortgage enables a person to buy property without paying for it outright; thus more people are able 
     1       2         3
to enjoy to own a house. 
       4

7- Alike ethnographers, ethnohistorians make systemic observations, but they also gather data from 
      1           2         3
documentary and oral sources. 
        4

8- Basal body temperature refers to the most lowest temperature of a healthy individual during waking 
              1            2        3               4
hours.

Vocabulary:

9- Professional interior design assignment are typically complex endeavors that begin with an interview 
with the client.           

 personal   intricate  orderly   gratifying 

10- In antiquity, mosaics were made of uncut pebbles of uniform size.             
 consistent   ideal   moderate   minuscule

11- All organisms must obtain nutrients from the environment in order to sustain themselves.          
 isolate   harvest   acquire   digest 

12- Sauropods are distinguished by their body form as well as their enormous size.        
 limited   overwhelmed   allocated   identified

33 شماره شمارهتست تست
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13- The predominant unit of drawing is the line.                                           
 smallest   resilient   principal   dramatic

14- The primary task of the kidney is to maintain the volume and composition of bodily fluids.   
 preserve   distribute   assimilate   condense

15- The vital laws of geologic succession were not fully understood until the end of the eighteenth century.                                                                                         
 erratic   complex   legitimate   indispensable

16- It is a familiar phenomenon that an object released above the Earth’s surface accelerates toward the 
Earth.                                                                       

 positioned.   freed   transported   observed 

17- The Earth’s magnetic fields have been investigated with increasing accuracy for over one hundred 
years.                                                                           

 probed   dissected   attracted   repelled 

18- In 1835, James Espy began extensive studies of storms from which he developed a theory to explain 
their sources of energy.                         

 documented   Precise   crucial   comprehensive

19- One of the most beneficial effects of the automobile has been to permit nearly everyone in the 
automotive countries to travel for recreation.     

 adverse   advantageous  fundamental   practical 

20- A major shift in propulsion technology during the postwar period caused the world to adopt jet 
propulsion as the power source for military and passenger aircraft.                  

 expansion   advance   switch   discovery

Reading Comprehension:
Anyone who has handled a fossilized bone knows that it is usually not exactly like its modern 

counterpart, the most obvious difference being that it is often much heavier. Fossils often have the quality 
of stone rather than of organic materials, and this has led to the use of the term “petrifaction” (to bring 
about rock). The implication is that bone, and other tissues, have somehow been turned into stone, and 
this is certainly the explanation given in some texts. But it is wrong interpretation; fossils are frequently  
so dense because the pores and other spaces in the bone have become filled with minerals taken up from 
the surrounding sediments. Some fossil bones have all the interstitial spaces filled with foreign minerals, 
including the marrow cavity, if there is one, while others have taken up but little from their surroundings. 
Probably all of the minerals deposited within the bone have been recrystallized from solution by the action 
of water percolating thru them. The degree of mineralization appears to be determined by the nature of the 
environment in which the bone was deposited and not by the antiquity of the bone. For example, the black 
fossil bones that are so common in many parts of Florida are heavily mineralized, but they are only about 
20,000 years old, whereas many of the dinosaur bones from western Canada, which are about 75 million 
years old, are only partially filled in. Under optimum conditions the process of mineralization probably 
takes thousands rather than millions of years, perhaps considerably less. 

The amount of change that has occurred in fossil bone, even in bone as old as that of dinosaurs, is 
often remarkably small. We are therefore usually able to see the  microscopic structures of the bone, 
including such fine details as the lacunae where the living bone cells once resided. The natural bone 
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mineral, the hydroxyapatite, is virtually unaltered too – it has the same crystal structure as that of modern 
bone. Although nothing remains of the original collagen, some of its component amino acids  are usually 
still detectable, together with amino acids of the noncollagen proteins of bone.

21- What does the passage mainly discuss? 
 The location of fossils in North America
 The composition of fossils
 Determining the size and weight of fossils
 Procedures for analyzing fossils  

22- The word “counterpart” in line 2 is closest in meaning to 
 species   version   change   material 

23- Why is fossilized bone heavier than ordinary bone? 
 Bone tissue solidifies with age.
 The marrow cavity gradually fills with water
 The organic materials turn to stone
 Spaces within the bone fill with minerals. 

24- The word “pores” in line 6 is closest in meaning to: 
 joints  tissues   lines   holes 

25- What can be inferred about a fossil with a high degree of mineralization? 
 It was exposed to large amounts of mineral-laden water throughout time. 
 Mineralization was complete within one year of the animal’s death.
 Many colorful crystals can be found in such a fossil. 
 It was discovered in western Canada. 

26- Which of the following factors is most important in determining the extent of mineralization in fossil 
bones? 

 The age of fossil   
 Environmental conditions 
 The location of the bone in the animal’s body.
 The type of animal the bone came from 

27- Why does the author compare fossils found in western Canada to those found in Florida? 
 To prove that a fossil’s age cannot be determined by the amount of mineralization. 
 To discuss the large quantity of fossils found in both places 
 To suggest that fossils found in both places were the same age.
 To explain why scientists are especially interested in Canadian fossils 

28- The word “it” in line 19 refers to 
 hydroxyapatite    microscopic structure 
 crystal structure    modern bone 

29- The word “detectable” in line 21 is closest in meaning to 
 sizable   active   moist   apparent  

30- Which of the following does NOT survive in fossils? 
 Noncollagen proteins    Hydroxyapatite 
 Collagen    Amino acid
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 پاسخ تست شماره 3 
گزينه    11

ترتيب فعل و فاعل در جمله واره پايه رعايت نشده است؛ نخست فعل مى آيد و سپس فاعل. 
گزينه 4   22

عبارت گزينه پايانى نادرست است چون عبارت rather than متداول است. 
گزينه 4   33

پس از to فعل در شكل ساده مى ايد و به حالت استمرارى به كار نمى رود. 
گزينه 4   44

مرجع ضمير مفعولى بيجان است پس بايد which بيايد. 
گزينه 1   55

چون فعل جمله واره كوتاه شده گذشته است، بايد به صورت having been opened بيايد. 
گزينه 4   66

مفعول فعل enjoy حرف اضافه نمى گيرد و به صورت owning به كار مى رود. 
گزينه 4   77

به دليل كاربرد and، واژه source نيز بايد همچون documentary به شكل مفرد به كار رود. 
گزينه 2   88

صفت به كار رفته در گزينه دوم تك هجايى است و به most نيازى ندارد. 
گزينه 2   99

واژه به كار رفته به معناى «پيچيده» است و معناى جمله فقط با اين گزينه كامل مى شود. 
گزينه 1   1010

واژه به كار رفته به معناى «يكدست» است و معناى جمله فقط با اين گزينه كامل مى شود. 
گزينه 3   1111

واژه به كار رفته به معناى «به دست آوردن» است و معناى جمله فقط با اين گزينه كامل مى شود. 
گزينه 4   1212

واژه به كار رفته به معناى «تشخيص داده شدن» است و معناى جمله فقط با اين گزينه كامل مى شود. 
گزينه 3   1313

واژه به كار رفته به معناى «اصلى» است و معناى جمله فقط با اين گزينه كامل مى شود. 
گزينه 1   1414

واژه به كار رفته به معناى «حفظ كردن» است و معناى جمله فقط با اين گزينه كامل مى شود. 
گزينه 4   1515

واژه به كار رفته به معناى «حياتى» است و معناى جمله فقط با اين گزينه كامل مى شود. 
گزينه 2   1616

واژه به كار رفته به معناى «آزاد شدن» است و معناى جمله فقط با اين گزينه كامل مى شود. 
گزينه 1   1717

واژه به كار رفته به معناى «كنكاش شدن» است و معناى جمله فقط با اين گزينه كامل مى شود. 
گزينه 4   1818

واژه به كار رفته به معناى «گسترده» است و معناى جمله فقط با اين گزينه كامل مى شود. 
گزينه 2   1919

واژه به كار رفته به معناى «سودمند» است و معناى جمله فقط با اين گزينه كامل مى شود. 
گزينه 3   2020

واژه به كار رفته به معناى «تغيير» است و معناى جمله فقط با اين گزينه كامل مى شود. 

پاسخ تست شمارهپاسخ تست شماره 33
گگگگزگزگزگزيگزيگزينگزينزينزينهزينهينهگزينه 

گگگگزگزگزگزيگزيگزينگزينزينزينهزينهينهينهنهنه نه 4ه 4ه 4ه 44444گزينه 4

گگگگزگزگزگزيگزيگزينگزينزينزينهزينهينهينهنهنه نه 4ه 4ه 4ه 44444گزينه 4

گگگگزگزگزگزيگزيگزينگزينزينزينهزينهينهينهنهنه نه 4ه 4ه 4ه 44444گزينه 4

گگگگزگزگزگزيگزيگزينگزينزينزينهزينهينهينهنهنه نه 1ه 1ه 1ه 111گزينه 1

گگگگزگزگزگزيگزيگزينگزينزينزينهزينهينهينهنهنه نه 4ه 4ه 4ه 44444گزينه 4

گگگگزگزگزگزيگزيگزينگزينزينزينهزينهينهينهنهنه نه 4ه 4ه 4ه 44444گزينه 4

گگگگزگزگزگزيگزيگزينگزينزينزينهزينهينهينهنهنه نه 2ه 2ه 2ه 22222گزينه 2

گگگگزگزگزگزيگزيگزينگزينزينزينهزينهينهينهنهنه نه 2ه 2ه 2ه 22222گزينه 2

گگگگزگزگزگزيگزيگزينگزينزينزينهزينهينهينهنهنه نه 1ه 1ه 1ه 111گزينه 1

گگگگزگزگزگزيگزيگزينگزينزينزينهزينهينهينهنهنه نه 3ه 3ه 3ه 33333گزينه 3

گگگگزگزگزگزيگزيگزينگزينزينزينهزينهينهينهنهنه نه 4ه 4ه 4ه 44444گزينه 4

گگگگزگزگزگزيگزيگزينگزينزينزينهزينهينهينهنهنه نه 3ه 3ه 3ه 33333گزينه 3

گگگگزگزگزگزيگزيگزينگزينزينزينهزينهينهينهنهنه نه 1ه 1ه 1ه 111گزينه 1

گگگگزگزگزگزيگزيگزينگزينزينزينهزينهينهينهنهنه نه 4ه 4ه 4ه 44444گزينه 4

گگگگزگزگزگزيگزيگزينگزينزينزينهزينهينهينهنهنه نه 2ه 2ه 2ه 22222گزينه 2

گگگگزگزگزگزيگزيگزينگزينزينزينهزينهينهينهنهنه نه 1ه 1ه 1ه 111گزينه 1

گگگگزگزگزگزيگزيگزينگزينزينزينهزينهينهينهنهنه نه 4ه 4ه 4ه 44444گزينه 4

گگگگزگزگزگزيگزيگزينگزينزينزينهزينهينهينهنهنه نه 2ه 2ه 2ه 22222گزينه 2

گگگگزگزگزگزيگزيگزينگزينزينزينهزينهينهينهنهنه نه 3ه 3ه 3ه 33333گزينه 3



٢٣

می
ــو
ــــ
ــــ
عم

ن 
ـــا
ــــ
زبــ

گزينه 2   2121
موضوع اصلى متن، بررسى روند شكل گيرى فسيل هاست. 

گزينه 2   2222
واژه به كار رفته در سطر دوم به معناى «شكل» و «گونه» است كه با معنى گزينه دوم معادل است. 

گزينه 4   2323
استخوان فسيل شده از استخوان معمولى سنگين تر است زيرا فضاى درون استخوان با مواد معدنى پر شده است. 

گزينه 4   2424
واژه به كار رفته در سطر ششم به معناى «حفره» است كه با معنى گزينه آخر معادل است. 

گزينه 1   2525
فسيل ها داراى حجم زيادى از مواد معدنى هستند زيرا در زمان هاى مختلف در معرض آب هاى حاوى مواد معدنى قرار گرفته اند. 

گزينه 2   2626
حجم تركيبات معدنى درون فسيل ها به شرايط محيطى كه فسيل ها در آن قرار داشته اند وابسته است. 

گزينه 1   2727
نويسنده فسيل هاى غرب كانادا را با فسيل هاى فلوريدا مقايسه كرده تا نشان دهد قدمت فسيل را نمى توان بر اساس حجم مواد معدنى 

درون آنها تعيين كرد. 
گزينه 1   2828

ضمير به كار رفته در سطر 20 به هيدروكسى آپاتيت اشاره دارد. 
گزينه 4   2929

واژه به كار رفته در سطر 22 به معناى «واضح» و «مشهود» است كه با معنى گزينه آخر معادل است. 
گزينه 4   3030

كولاژن ها در محيط فسيلى نمى توانند به حيات خود ادامه دهند. 
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 تست شماره 4 
Structure:

1- Research in the United States on acupuncture ----------- on its uses in pain relief and anesthesia. 
 focusing  to focus  has focused  has been focused

2- The Moon’s ---------------------- keep atmospheric gases from escape into space. 
 gravitational field   field gravitational cannot
 gravitational field cannot  gravitational cannot

3- Although the pecan tree --------------- for its fruit, its wood is used extensively for flooring, furniture, 
boxes, and crates. 

 has chiefly valuable    is chiefly valuable
 is chiefly value   chiefly value

4- Born in Texas in 1890, Katherine Anne Porter ------------------- of short stories before publishing her 
well-known novel Ship of Fools in 1962. 

 produced three collection  produced three collections
 producing three collection  to produced three collections

5- Insulation from cold, -------------- against dust and sand, and camouflage are among the functions of 
hair for animals. 

 protection  protect  protective  protected

6- The notion that students are not sufficiently involved in their education is one reason for the recently 
     1      2          3              4
surge of support for undergraduate research. 
7- As secretary of transportation from 1975 to 1977, William Coleman worked to help the bankrupt 
     1           2
railroads in the northeastern United States solved their financial problems. 
      3          4
8- The Faults in the Earth’s crust are most evidently in sedimentary formations, where they interrupt
             1         2             3 
previous continuous layers.
     4

Vocabulary:

9- The human environment, in the biological sense, is chiefly a hostile one.                 
 mostly   actually   normally   partially

10- All of the outer surfaces of the human body are covered with microorganisms that are potentially 
harmful.                       

 intolerable   annoying   intrusive   unhealthy

11- One remarkable form of communication among insects is the dance language of the honeybee.             
 substantial   exceptional   mysterious   tangible

12- The celebrated beauty of Maine’s landscape and the character of its people have given the state a 
stature beyond its political and economic importance.                                         

 renowned   appealing  incredible   scenic 

44 شماره شمارهتست تست
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13- In the United Nations, controversies generated by political differences are generally settled by 
compromise.                        

 exaggerated   created   enhanced   eroded

14- The United States sustains an economic life that is more diversified than any other on earth.      
 accelerated   distinct  impressive   varied

15- Remains of ancient people dating to 9000 B.C. have been found in the state of Ohio.          
 indigenous   frail   early   conserved

16- Hawaii is economically vigorous, with extensive agriculture and manufacturing, and is a Pacific 
Basin transportation and cultural center. 

 advantaged   dependable  involved   strong

17- The murky quality of the artist’s latest painting is the antithesis of her style.                                       
 obscure   enthusiastic   resilient   intriguing 

18- Active volcanoes are scattered over the area of the Earth known as the Ring of Fire.          
 feared   discovered   distributed   grouped 

19- The jockey received a lethal kick from the fractious horse.                    
 abusive   deadly   enriching   archaic

20- Although the comic quips seemed to be mild, they began to nettle the nightclub’s owner.
 aspire  irritate  inveigh   habituate

Reading Comprehension:
In the last third of the nineteenth century a new housing form was quietly being developed. In 1869 

the Stuyvesant, considered New York’s first apartment house was built on East Eighteenth Street. The 
building was financed by the developer Rutherfurd Stuyvesant and designed by Richard Morris Hunt, the 
first American architect to graduate from the Ecole des Beaux Arts in Paris. Each man had lived in Paris, 
and each understood the economics and social potential of this Parisian housing form. But the Stuyvesant  
was at best a limited success. In spite of Hunt’s inviting façade, the living space was awkwardly arranged. 
Those who could afford them were quite content to remain in the more sumptuous, single-family homes, 
leaving the Stuyvesant to young married couples and bachelors. 

The fundamental problem with the Stuyvesant and the other early apartment buildings that quickly 
followed, in the 1870’s and early 1880’s was that they were confined to the typical New York building lot. 
That lot was a rectangular area 25 feet wide by 100 feet deep – a shape perfectly suited for a row house. 
The lot could also accommodate a rectangular tenement, though it could not yield the square, well-lighted, 
and logically arranged rooms that great apartment buildings require. But even with the awkward  interior 
configurations of the early apartment buildings, the idea caught on. It met the needs of a large and growing 
population that wanted something better than tenements but could not afford or did not want row houses.  

 So while the city’s newly emerging social leadership commissioned their mansions, apartment houses 
and hotels began to sprout in multiple lots, thus breaking the initial space constraints. In the closing 
decades of the nineteenth century, large apartment houses began dotting the developed portions of New 
York City, and by the opening decades of the twentieth century, spacious buildings, such as the Dakota 
and the Ansonia finally transcended the tight confinement of row house building lots. From there it was 
only a small step to building luxury apartment houses on the newly created Park Avenue, right next to the 
fashionable Fifth Avenue shopping area. 
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21- The new housing form discussed in the passage refers to 
 single-family homes    apartment buildings
 row houses   hotels 

22- The word “inviting” in line 6 is closest in meaning to 
  open   encouraging   attractive   asking  

23- Why was the Stuyvesant a limited success? 
 The arrangement of the rooms was not convenient. 
 Most people could not afford to live there. 
 There were no shopping areas nearby. 
 It was in a crowded neighborhood. 

24- The word “sumptuous” in line 7 is closest in meaning to 
 luxurious   unique   modern   distant 

25- It can be inferred that the majority of people who lived in New York’s first apartments were        
  highly educated   unemployed   wealthy   young  

26- It can be inferred that the typical New York building lot of the 1870’s and 1880’s looked MOST like 
which of the following? 

 S
tre

et     
Street

27- It can be inferred that a New York apartment building in the 1870’s and 1880’s had all of the 
following characteristics EXCEPT: 

 Its room arrangement was not logical.   It was rectangular. 
 It was spacious inside.   It had limited light.  

28- The word “yield” in line 12 is closest in meaning to 
 harvest   surrender   amount   provide 

29- Why did the idea of living in an apartment become popular in the late 1800’s? 
 Large families needed housing with sufficient space. 
 Apartments were preferable to tenements and cheaper than row houses
 The city officials of New York wanted housing that was centrally located. 
 The shape of early apartments could accommodate a variety of interior designs. 

30- The author mentions the Dakota and the Ansonia in line 19-20 because 
 they are examples of large, well- designed apartment buildings
 their design is similar to that of row houses 
 they were built on a single building lot
 they are famous hotels  



٢٧

می
ــو
ــــ
ــــ
عم

ن 
ـــا
ــــ
زبــ

 پاسخ تست شماره 4 
گزينه    11

جمله فعل اصلى ندارد. يعنى دو گزينة اول غلط هستند؛ چون فعل نيستند. با توجه به فاعل جمله، فعل بايد معلوم بيايد. 
گزينه 3   22

جمله فاعل ندارد. gravitational  صفت است و نمى تواند فاعل باشد يا بعد از اسم بيايد. يعنى گزينه  هاى دو و چهار اشتباهند. گزينة 
 can نگرفته است. پس به يك فعل ناقص مانند s يك هم غلط است چرا كه فاعل جمله مفرد است در حالى كه فعل آن جمع آمده و

نياز داريم.
گزينه 2   33

 is به كار رود. دو گزينة آخر اشتباهند؛ يكى فعل ندارد و ديگرى بعد از valuable و قيد بايد صفت is در اين جمله پس از فعل ربطى
صفت نگذاشته است. فعل has هم ربطى نيست.

گزينه 2   44
گزينه هاى سوم و چهارم فعلا ندارند. گزينة اول نيز با توجه به كلمة three، كلمة collection بايد به شكل جمع بيايد.

گزينه 1   55
جمله داراى ساختار موازى است پس فعل protect غلط است و بايد اسم protection به كار رود. دو گزينة ديگر صفت هستند.

گزينه 4   66
كاربرد قيد پيش از اسم نادرست است و بايد صفت recent  به كار رود. 

گزينه 3   77
پس از فعل help و مفعول بايد صورت ساده فعل بيايد. 

گزينه 4   88
صفت فقط براى اسم مى  آيد. previous  نمى تواند continuous را توصيف كند و شكل قيدى آن previously  درست است. 

گزينه 1   99
واژه به كار رفته به معناى «عمدتا» است. معناى جمله تنها با اين گزينه كامل مى شود. 

گزينه 4   1010
واژه به كار رفته به معناى «زيان آور» است. معناى جمله تنها با اين گزينه كامل مى شود. 

گزينه 2   1111
واژه به كار رفته به معناى «استثنايى» است. معناى جمله تنها با اين گزينه كامل مى شود. 

گزينه 1   1212
واژه به كار رفته به معناى «شاخص» است. معناى جمله تنها با اين گزينه كامل مى شود. 

گزينه 2   1313
واژه به كار رفته به معناى «به وجود آمده» است. معناى جمله تنها با اين گزينه كامل مى شود. 

گزينه 4   1414
واژه به كار رفته به معناى «متنوع» است. معناى جمله تنها با اين گزينه كامل مى شود. 

گزينه 3   1515
واژه به كار رفته به معناى «نخستين» است. معناى جمله تنها با اين گزينه كامل مى شود. 

گزينه 4   1616
واژه به كار رفته به معناى «قدرتمند» است. معناى جمله تنها با اين گزينه كامل مى شود. 

گزينه 1   1717
واژه به كار رفته به معناى «تاريك و مبهم» است. معناى جمله تنها با اين گزينه كامل مى شود. 

گزينه 3   1818
واژه به كار رفته به معناى «پراكنده شده» است. معناى جمله تنها با اين گزينه كامل مى شود. 
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گزينه 2   1919
واژه به كار رفته به معناى «مهلك» است. معناى جمله تنها با اين گزينه كامل مى شود. 

گزينه 2   2020
واژه به كار رفته به معناى «رنجاندن» است. معناى جمله تنها با اين گزينه كامل مى شود. 

گزينه 2   2121
شكل جديد خانه سازى كه در متن بدان اشاره شده به آپارتمان سازى اشاره دارد. 

گزينه 3   2222
واژه به كار رفته در سطر ششم به معناى جذّاب است كه با معناى گزينه سوم معادل است. 

گزينه 1   2323
مشكل اصلى استويوسان اين بود كه چينش اتاق هاى آن آسايش اهالى خانه را فراهم نمى كرد. 

گزينه 1   2424
واژه به كار رفته در سطر هشتم به معناى «مجلل» است كه با معناى گزينه نخست معادل است. 

گزينه 4   2525
از متن مى توان چنين دريافت كه بيشتر ساكنان آپارتمان هاى جديد جوانان بوده اند. 

گزينه 4   2626
از متن مى توان دريافت كه بيشتر آپارتمان هاى دهه هاى 1870 و 1880 در نيويورك به گزينه D شبيه بوده اند. 

گزينه 3   2727
از متن مى توان دريافت كه بيشتر آپارتمان هاى دهه هاى 1870 و 1880 در نيويورك جادار و بزرگ نبوده اند. 

گزينه 4   2828
واژه به كار رفته در سطر 12 به معناى «فراهم كردن» است كه با معناى گزينه آخر معادل است. 

گزينه 2   2929
دليل محبوبيت آپارتمان نشينى در اواخر قرن نوزدهم اين بود كه آپارتمان ها راحت تر و ارزان تر از خانه هاى معمولى بودند. 

گزينه 1   3030
داكوتا و آريزونا كه در سطر 21 بدان ها اشاره شده نمونه آپارتمان هاى بزرگ و خوش ساخت بوده اند. 
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 تست شماره 5 
Structure:

1- Many flowering plants benefit ------------ by adult butterflies and moths. 
 of pollination  from pollination  from pollinate  of pollinate

2- A number of the American Indian languages ----------- at the time of the European arrival in the New 
World in the late fifteenth century have become extinct. 

 which speak  speaking  which spoke  spoken

3- George Gershwin was an American composer whose concert works joined the sounds of jazz ---------
--------------- orchestration.

 with traditional    with tradition  
 with them of traditional   with those of traditional 

4- One of the problems of United States agriculture that ---------------- from the 1920’s until the present 
day is the tendency of farm income to lag behind the costs of production. 

 persisted   has persisted  had persisted  persisting 

5- Volcanism occurs on Earth in several ----------------, most of which are associated with the boundaries 
of the enormous, rigid plates that make up the lithosphere.

 geology setting   geological settings  geological setting  geology is set

6- Early European settlers in North America used medicines they made from --------------- to treat colds, 
pneumonia, and ague, an illness similar to malaria. 

 plants native  native  native plants   plant native

7- Some insects bear a remarkable resemblance to dead twigs, being long, slenderness, wingless, and 
              1               2          3
brownish in color. 
        4

8- A food additive is any chemical that food manufacturers intentional add to their products.
          1        2         3       4

Vocabulary:

9- The standard definition of writing highlights the fact that writing is in principle the representation of 
language rather than a direct representation of thought.     

 mentions   conceals   emphasizes   distorts

10- An intensification of internal stress and conflict among social, racial, and ideological groups has had 
profound effects on education in the twentieth century.                          

 disruptive   significant   unavoidable   debilitating

11- Visible light is the most familiar form of electromagnetic radiation. 
 perceivable   blinding   dim   measurable 

12- Emotions influence the way humans conceive and interpret the world around them.
  modify   mirror   clarify   overcome

5 شماره شمارهتست تست
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13- All great encyclopedia makers have tried to objectively present an accurate picture of civilization.                          
 an acceptable   a balanced   an enlightening   a worthwhile 

14- Conservative groups and artists in Hollywood have never been able to sustain a beneficial lasting 
relationship.                            

 gratifying   enduring   worthwhile   reliable 

15- A primary exception to the steady abandonment of windmills was their resurgence in rural areas for 
pumping water from wells.               

 unmistakable  wanton  unhealthy  constant

16- Equality, human rights, and justice are prominent issues that came from the United States’ civil 
rights movement of the 1960s.            

 contemporary   nominal   conspicuous  unique 

17- In a remarkable metamorphosis, her lugubrious mood changed to one of levity.
 decay   fraternity  change  strife

18- In order to nurture good will, the management will do anything to accommodate its guests’ special 
needs. 

 support  extinguish  survive  reduce 

19- The poet’s recondite language precluded any understanding of her theme.          
 powerful   vast   obscure   vivid

20- The drug could only palliate the symptoms, not provide the cure. 
 elude   acknowledge   delude   alleviate

Reading Comprehension:
A snowfall consists of myriads of minute ice crystals that fall to the ground in the form of frozen 

precipitation. The formation of snow begins with these ice crystals in the subfreezing strata of the middle 
and upper atmosphere when there is an adequate supply of moisture present. At the core of every ice crystal 
is a minuscule nucleus, a solid particle of matter around which moisture condenses and freezes. Liquid 
water droplets floating in the supercooled atmosphere and free ice crystals cannot coexist within the same 
cloud, since the vapor pressure of ice is less than that of water. This enables the ice crystals to rob the 
liquid droplets of their moisture and grow continuously. The process can be very rapid, quickly creating 
sizable ice crystals, some of which adhere to each other to create a cluster of ice crystals or a snowflake. 
Simple flakes possess a variety of beautiful forms, usually hexagonal, though the symmetrical shapes 
reproduced in most microscope photography of snowflakes are not usually found in actual snowfalls. 
Typically, snowflakes in actual snowfall consists of broken fragments and clusters of adhering ice crystals.  

For a snowfall to continue once it starts, there must be a constant inflow of moisture to supply the 
nuclei. This moisture is supplied by the passage of an airstream over a water surface and its subsequent 
lifting to higher regions of the atmosphere. The Pacific Ocean is the source of moisture for most snowfalls 
west of the Rocky Mountains, while the Gulf of Mexico and the Atlantic Ocean feed water vapor into 
the air currents over the central and eastern sections of the United States. Other geographical features 
also can be the source of moisture for some snowstorms. For example, areas adjacent to the Great Lakes 
experience their own unique lake-effect storms, employing a variation of the process on a local scale. In 
addition, mountainous section or rising terrain can initiate snowfalls by the geographical lifting of a moist 
airstream.   




